
ПРОЕКТ 

 

СОВЕТ МИНИСТРОВ 

ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

от _____________ г. № _________ 

 

г. Луганск 

 

 

 

 

Об утверждении Порядка расчета стоимости платных услуг, 

предоставляемых Государственным унитарным предприятием  

Луганской Народной Республики «Противопожарная защита» 

 

 

 В соответствии со статьями 28, 41 Закона Луганской Народной 

Республики от 25.06.2014 №14-I «О системе исполнительных органов 

государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), 

Совет Министров Луганской Народной Республики п о с т а н о в л я е т: 

 

1. Утвердить прилагаемый Порядок расчета стоимости платных услуг, 

предоставляемых Государственным унитарным предприятием Луганской 

Народной Республики «Противопожарная защита». 

 

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального 
опубликования.  

 

 
 

Председатель Совета Министров 

Луганской Народной Республики      С.И. Козлов 



 УТВЕРЖДЕНО 

постановлением Совета Министров 

Луганской Народной Республики от 

«___» ________ 2016г. № _________ 
 

 

ПОРЯДОК 

расчета стоимости платных услуг, предоставляемых Государственным 

унитарным предприятием Луганской Народной Республики 

«Противопожарная защита» 

 

I. Общие положения 

 

1.1. Настоящий Порядок определяет механизм формирования стоимости 
платных услуг предоставляемых Государственным унитарным предприятием 

Луганской Народной Республики «Противопожарная защита» (далее – ГУП ЛНР 

«Противопожарная защита»). 
1.2. Порядок применяется для расчета стоимости платных услуг, которые 

предоставляются ГУП ЛНР «Противопожарная защита» юридическим и 

физическим лицам. 

1.3. Настоящий Порядок применяется при расчете стоимости платных 
услуг согласно Перечня платных услуг, предоставляемых ГУП ЛНР 

«Противопожарная защита» 

1.4. Стоимость платных услуг определяется отдельно по каждому виду 
оказанных услуг и состоит из затрат, непосредственно связанных с их 

предоставлением. 

 

II. Расчет стоимости платных услуг 
 

2.1. Расчет стоимости платных услуг производится на основании  

расчетных финансовых показателей. 
 2.2. В стоимость платных услуг включаются: 

прямые материальные расходы; 

прямые расходы на оплату труда и начисления на оплату труда (ЕСВ) (в 

соответствии с законодательством Луганской Народной Республики); 
прочие прямые расходы; 

непрямые расходы (общепроизводственные); 

административные расходы; 
затраты на сбыт; 

другие операционные расходы; 

прибыль; 

упрощенный налог. 



2.3. Стоимость платной услуги рассчитывается по формуле: 

Вуслуги = Вп + Втруд + Впр + Внр +Вадм + Всб + Вдр + ПР + УН,  

где Вуслуги – стоимость платной услуги; 

Вп – прямые материальные расходы; 
Втруд – прямые расходы на оплату труда и начисления на оплату труда; 

Впр – прочие прямые расходы; 

Внр – непрямые расходы (общепроизводственные); 

Вадм – административные расходы;   
Всб – затраты на сбыт; 

Вдр – другие операционные расходы; 

ПР – прибыль; 
УН – упрощенный налог. 

 2.4. В состав прямых материальных расходов (Вп) включается стоимость 

сырья и основных материалов, покупных полуфабрикатов и комплектующих 

изделий, вспомогательных и других материалов, которые могут быть 
непосредственно отнесены к конкретному объекту расходов. Прямые 

материальные затраты уменьшаются на стоимость возвратных отходов, 

полученных в процессе оказания услуг(выполнения работ). 
 2.5 В состав прямых расходов на оплату труда (Втруд) включаются 

заработная плата, начисления на заработную плату (ЕСВ) и другие выплаты 

работникам, занятым в выполнении работ или оказании услуг, которые могут 

быть непосредственно отнесены к конкретному объекту расходов. 
 2.6. В состав прочих прямых расходов (Впр) включаются все другие 

производственные расходы, которые могут быть непосредственно отнесены к 

конкретному объекту расходов, в частности отчисления на социальные 
мероприятия, плата за аренду земельных участков (либо налог на землю), 

амортизация, потери от брака, которые состоят из стоимости окончательно 

забракованной по технологическим причинам продукции (изделий, узлов, 

полуфабрикатов), уменьшенной на ее справедливую стоимость, и расходов на 
исправление такого технически неминуемого брака.  

 2.7. В состав непрямых (общепроизводственных) расходов (Внр) 

включаются: 
 расходы на управление производством (оплата труда аппарата управления 

цехами, участками; отчисления на социальные мероприятия и медицинское 

страхование аппарата управления цехами, участками, расходы на оплату 

служебных командировок персонала цехов, участков; начисления на заработную 
плату (ЕСВ)); 

 амортизация основных средств общепроизводственного (цехового, 

участкового, линейного) назначения; 

 амортизация нематериальных активов общепроизводственного (цехового, 
участкового, линейного) назначения; 

 расходы на содержание, эксплуатацию и ремонт, страхование, 

операционную аренду основных средств, других необоротных активов 
общепроизводственного назначения; 



 расходы на совершенствование технологии и организации производства 

(оплата труда, начисления на заработную плату (ЕСВ), отчисления на 

социальные мероприятия работников, занятых усовершенствованием 

технологии и организации производства, улучшением качества продукции, 
повышением ее надежности, долговечности, других эксплуатационных 

характеристик в производственном процессе, расхода материалов, покупных 

комплектующих изделий и полуфабрикатов, оплата услуг сторонних 

организаций); 
 расходы на отопление, освещение, водоснабжение, водоотвод и прочее 

содержание производственных помещений; 

 расходы на обслуживание производственного процесса (оплата труда 
общепроизводственного персонала отчисления на социальные мероприятия, 

начисления на заработную плату (ЕСВ), медицинское страхование рабочих и 

аппарата управления производством; расходы на осуществление 

технологического контроля за производственными процессами и качеством 
продукции, работ, услуг); 

 расходы на охрану труда, технику безопасности и охрану окружающей 

среды; 
 другие расходы (внутреннее перемещение материалов, деталей, 

полуфабрикатов, инструментов со складов в цеха и готовой продукции на 

склады; недостачи незавершенного производства; недостачи и потери от порчи 

материальных ценностей в цехах; оплата простоев); 
 2.8. К административным расходам (Вадм) относятся следующие 

общехозяйственные расходы, направленные на обслуживание и управление 

предприятием: 
 общие корпоративные расходы (организационные расходы, расходы на 

проведение годовых собраний, представительские расходы); 

 расходы на служебные командировки и содержание аппарата управления 

предприятием и другого общехозяйственного персонала;  
 расходы на содержание основных средств, других материальных 

необоротных активов общехозяйственного использования (операционная 

аренда, страхование имущества, амортизация, ремонт, отопление, освещение, 
водоснабжение, водоотведение, охрана); 

 вознаграждения за профессиональные услуги (юридические, аудиторские, 

по оценке имущества); 

 расходы на связь (почтовые, телеграфные, телефонные, телекс, факс);  
 амортизация нематериальных активов общехозяйственного 

использования; 

 расходы на урегулирование споров в судебных органах; 

 налоги, сборы и прочие предусмотренные действующим 
законодательством обязательные платежи (кроме налогов, сборов и 

обязательных платежей, которые включаются в производственную 

себестоимость продукции, работ, услуг); 
 плата за расчетно-кассовое обслуживание и другие услуги банков, а также 

расходы, связанные с куплей-продажей валюты. 



2.9. Затраты на сбыт (Всб) включают следующие расходы, связанные с 

реализацией (сбытом) продукции (товаров, работ, услуг): 

расходы упаковочных материалов для затаривания готовой продукции на 

складах готовой продукции; 
расходы на ремонт тары; 

оплата труда и комиссионные вознаграждения продавцам, торговым агентам и 

работникам подразделений, обеспечивающих сбыт, начисления на заработную 

плату (ЕСВ); 
расходы на рекламу; 

расходы на предпродажную подготовку товаров; 

расходы на командировки работников, занятых сбытом; 
расходы на содержание основных средств, других материальных 

необоротных активов, связанных со сбытом продукции, товаров, работ, услуг 

(операционная аренда, страхование, амортизация, ремонт, отопление, 

освещение, охрана); 
расходы на транспортировку, перевалку и страхование готовой продукции 

(товаров), транспортно-экспедиционные и другие услуги, связанные с 

транспортировкой продукции (товаров) в соответствии с условиями договора 
(базиса) поставки; 

расходы на гарантийный ремонт и гарантийное обслуживание; 

расходы на страхование предназначенной для дальнейшей реализации 

готовой продукции (товаров), хранящейся на складе предприятия расходы на 
транспортировку готовой продукции (товаров) между складами подразделений 

(филиалов, представительств) предприятия; 

другие расходы, связанные со сбытом продукции, товаров, работ, услуг. 
2.10 В другие операционные расходы (Вдр) включаются: 

затраты на исследования и разработки; 

себестоимость реализованных производственных запасов, которая для 

целей бухгалтерского учета состоит из их учетной стоимости и затрат, 
связанных с их реализацией; 

сумма безнадежной дебиторской задолженности и отчисления в резерв 

сомнительных долгов; 
потери от операционной курсовой разницы (т.е. от изменения курса 

валюты по операциям, активам и обязательствам, связанным с операционной 

деятельностью предприятия); 

потери от обесценивания запасов; 
недостачи и потери от порчи ценностей; 

признанные штрафы, пеня, неустойка; 

расходы на содержание объектов социально-культурного назначения; 

прочие расходы операционной деятельности. 
2.11. Непрямые расходы (общепроизводственные), административные 

расходы, расходы на сбыт, другие операционные расходы распределяются 

пропорционально расходам на оплату труда работников сотрудников, которые 
предоставляют платные услуги, с использованием коэффициентов. 



Коэффициент распределения непрямых расходов рассчитывается по 

формуле: 

              Вⁿнргод 

Кⁿнр = -------------, 
                 ЗПⁿ  

 

где Вⁿнргод – непрямые расходы (общепроизводственные)  предприятия за 

год распределенные по видам услуг; 
ЗПⁿ – прямые расходы на оплату труда и отчисления на социальные 

мероприятия, начисления на заработную плату (ЕСВ) сотрудников, которые 

предоставляют платные услуги; 
ⁿ - номер услуги. 

 

                                  ЗПⁿ 

Вⁿнргод = Внргод х ------, 
                                 ОТ 

 

где Внргод – непрямые расходы предприятия за год; 
ЗПⁿ – прямые расходы на оплату труда и отчисления на социальные 

мероприятия, начисления на заработную плату (ЕСВ) сотрудников, которые 

предоставляют платные услуги; 

ОТ – расходы на оплату труда сотрудников предприятия за год. 
 

Коэффициент распределения административных расходов рассчитывается 

по формуле: 
 

                Вⁿадмгод 

Кⁿадм = -------------  

                    ЗПⁿ  
 

где Вⁿадмгод – административные расходы предприятия за год 

распределенные по видам услуг; 
ЗПⁿ – прямые расходы на оплату труда и отчисления на социальные 

мероприятия, начисления на заработную плату (ЕСВ) сотрудников, которые 

предоставляют платные услуги. 

 
                                       ЗПⁿ 

Вⁿадмгод = Вадмгод х ------,    

                                      ОТ 

 
где Вадмгод – административные расходы предприятия за год 

распределенные по видам услуг; 

ЗПⁿ – прямые расходы на оплату труда и отчисления на социальные 
мероприятия, начисления на заработную плату (ЕСВ) сотрудников, которые 

предоставляют платные услуги; 



ОТ – расходы на оплату труда сотрудников предприятия за год; 

ⁿ - номер услуги. 

 

Коэффициент распределения затрат на сбыт рассчитывается по формуле: 
 

                Вⁿсбгод 

Кⁿсб = -------------  

                  ЗПⁿ  
 

где Вⁿсбгод – затраты на сбыт предприятия за год распределенные по 

видам услуг; 
ЗПⁿ – прямые расходы на оплату труда и отчисления на социальные 

мероприятия, начисления на заработную плату (ЕСВ) сотрудников, которые 

предоставляют платные услуги; 

ⁿ - номер услуги. 
 

                                 ЗПⁿ 

Вⁿсбгод = Всбгод х ------,    
                                 ОТ 

   

где Всбгод – затраты на сбыт предприятия за год распределенные по 

видам услуг; 
ЗПⁿ – прямые расходы на оплату труда и отчисления на социальные 

мероприятия, начисления на заработную плату (ЕСВ) сотрудников, которые 

предоставляют платные услуги; 
ОТ – расходы на оплату труда сотрудников предприятия за год; 

ⁿ - номер услуги. 

 

Коэффициент распределения прочих операционных  расходов 
рассчитывается по формуле: 

 

                Вⁿдргод 
Кⁿдр = -------------     

                  ЗПⁿ  

 

где Вⁿдргод – прочие операционные расходы предприятия за год 
распределенные по видам услуг; 

ЗПⁿ – прямые расходы на оплату труда и отчисления на социальные 

мероприятия, начисления на заработную плату (ЕСВ) сотрудников, которые 

предоставляют платные услуги; 
ⁿ - номер услуги. 

 

                                  ЗПⁿ 
Вⁿдргод = Вдргод х ------,    

                                  ОТ 



 

где Вдргод – прочие административные расходы предприятия за год 

распределенные по видам услуг; 

ЗПⁿ – прямые расходы на оплату труда и отчисления на социальные 
мероприятия, начисления на заработную плату (ЕСВ) сотрудников, которые 

предоставляют платные услуги; 

ОТ – расходы на оплату труда сотрудников предприятия за год; 

ⁿ - номер услуги. 
 

2.12. При расчете стоимости платных услуг начисляется прибыль в 

размере до 20%. 
2.13. Упрощенный налог (УН) начисляется по ставке 6% (согласно 

налогового законодательства Луганской Народной Республики). 


